
 

 

                    Творчість, що змінює майбутнє! 

         21 квітня світ відзначає Всесвітній день творчості та інноваційної 

діяльності  (World Creativity and Innovation Day). Святкування цього дня було 

започатковано в більш ніж 50 країнах світу 21 квітня 2002 року. У 2017 році за 

підтримки Генеральної асамблеї ООН Всесвітній день творчості та 

інноваційної діяльності став офіційним міжнародним заходом. 

       Цей день має на меті підвищити обізнаність про роль креативного 

мислення та інновацій у вирішенні глобальних проблем, стимулюванні 

економічного зростання та сталого розвитку.  А також нагадати нам, що саме 

креативний підхід та здатність до інновацій є ключовими рушіями розвитку 

людства. Для  української освіти ці поняття стали не просто словами, а 

стратегією виживання та успіху. В сучасному контексті творчість є ключовою 

передумовою формування нових знань, а інноваційна діяльність – ефективним 

інструментом їх упровадження в освітній процес і наукові дослідження. 

Сучасні виклики зумовлюють необхідність активного впровадження 

інноваційних педагогічних технологій, цифровізації освіти, розвитку 



міждисциплінарних досліджень і підтримки наукових ініціатив. Відзначення 

Всесвітнього дня творчості та інноваційної діяльності  сприяє популяризації 

науки, посиленню взаємодії між освітньою та науковою спільнотами, а також 

формуванню інноваційного потенціалу суспільства як основи його сталого 

розвитку. 

        З нагоди цього дня педагогічна спільнота  ліцею №9 долучилася до 

щорічної Всеукраїнської діалог-сесії «Інноваційний простір вчителя: коло 

ідей». Захід став потужним майданчиком для обміну досвідом, де освітяни з 

Запорізької, Луганської, Одеської, Чернівецької областей презентували свої 

найкращі напрацювання. «Інноваційний простір» — це про синергію, де кожна 

ідея стає поштовхом до нових проєктів, шанс надихнутися ідеями колег. 

Отже, записуйте усі творчі ідеї та втілюйте їх у життя, адже саме творче 

мислення допомагає створити щось унікальне, нове, цікаве й корисне для 

нашої планети. 

Творчий пошук не зупиняється! 

"Креативність — це інтелект, який розважається", — сказав свого часу 

Альберт Ейнштейн. І сьогодні педагоги доводять: творчий вчитель — це 

щасливий вчитель, а інноваційна школа — це успішне майбутнє наших дітей. 

 

 

                            


